
Resposta ao Requerimento nº 1037/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações quanto às providências tomadas pela Prefeitura referente 

os serviços oferecidos pelo CROSS.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 3 de junho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



E: PREFEITURA DE

É VALINHOS 
C.I. nº 299/2022 — SS

Valinhos, 30 de maio de 2022.

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento nº 1037/2022
C.I. nº 431/2022 — DAI/SG
(Processo nº 12.593/2022)

Em atendimento ao Requerimento nº 1037/2022 de autoria do vereador Fabio

Damasceno, encaminhamos anexa C.I. 34/2022-CAR/DAS/SS com a resposta aos

questionamentos.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

      
   3/

JéLSLuizGabrielSignoreli-l,
Secretárió da Saúde

pe Tudo Cio by

fa to da Silva
Diretora Departamento Administrativoda Saúde
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PREFEITURADE
VALINHOS

C.l.nº 34/2022 CAR/DAS Valinhos, 30 de maio de 2022.

 
Á

Diretora do Depto. Administrativo de Saúde

Em resposta ao Requerimento nº 1037/2022 do Vereador Fábio Damasceno referente

a informações sobre o funcionamento e relacionamento da Secretaria de Saúde com o

sistema CROSS (Central de Ofertas de Serviços de Saúde) passo a informar o que

segue:

1- Existe por parte do executivo uma cobrança por agilidade do CROSS junto ao

governo estadual?

R: Sim, o município de Valinhos junto com os demais municípios que fazem parte da

região de saúde de Campinas, através do órgão representante da secretaria de estado

da saúde DRS VII, realiza reuniões mensais onde são debatidos e explanados todas

as demandas de saúde da região, entre elas quando necessária demanda referentes

ao sistema de regulação do Estado de São Paulo (CROSS).

2- Existe um conselho de saúde da RMC? Se sim, existem discussões sobre a

construçãoe elaboração de proposta padrão para organização da central regional

de regulação (CROSS) direcionada a essa região? A secretaria de saúde

municipal participou de alguma reunião neste sentido?

R: Sim, conforme resposta anterior. Mais ressaltamos que não há uma central única

regional, ficando essa centralizada na capital fazendo a regulação de todo o Estado,

respeitando as referências regionais e os serviços pactuadas entre os municípios e o

Estado.

3- O que pode ser feito para melhorar esse serviço melhorando a qualidade de

vida dos pacientes valinhenses? Quais alternativas vêm sendo trabalhadas?

R: Os municípios da nossa região de saúde juntamente com a Secretaria de Estado da

Saúde (DRS VII), buscam em conjunto soluções para a ampliação da oferta de serviços

de referência, damos como exemplo os serviços de oncologia que estão sendo 
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ampliados, melhorando assim a qualidade de vida dos pacientes valinhenses que

necessitam ou venham necessitar de tal serviço.

4- A prefeitura tem conhecimento do tempo médio de espera na fila de pacientes

em cada procedimento aguardando vaga no CROSS? Se sim, apresente.

R: Sim, porém o tempo médio de espera varia de acordo com a disponibilidade de

vagas ofertadas pelos os serviços de referência contratados pelo Estado. A Secretaria

de Saúde através do Setor de Regulação está em constante diálogo junto a DRS Mill

buscando celeridade em relação as solicitações de urgência.

( pn
Aline Ferreira Sanches Solei de Oliveira

Coordenadora de Apoio a Regulação 
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